

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 04.09.2019 Numéro de publication: HR02-1004709292

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aquila Vinea SA, Genève

Aquila Vinea SA (Aquila Vinea Ltd) (Aquila Vinea AG) c/o Aquila Invest Geneva SA Rue de la Synagogue 41 1204 Genève

Aquila Vinea SA, à Genève, CHE-161.949.827 (FOSC du 23.07.2019, p. 0/1004682519). Henzi Alexander Cajetan n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. Ryba Marcin reste seul administrateur et continue à signer individuellement.

Registre journalier no 16341 du 30.08.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 140, Date: 23.07.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève